

合肥地铁6号线即将开建，沿线征迁启动

星报讯(激儿 云冈 莹莹 琛琛 亚萍 宜年 记者 沈娟娟) 5月30日,在合肥市蜀山区井岗镇望江路与怀宁路交口西北侧,伴随着挖掘机的轰鸣声,位于机械化粮库南侧的房屋和围墙被拆除,这是合肥轨道交通6号线征迁敲下的“第一锤”,标志着地铁6号线征迁工作拉开帷幕。为了避免扬尘对周边居民造成影响,现场还开来了一部雾炮车,边拆边洒水降尘。据悉,此次征迁范围属轨道交通6号线一期工程怀宁路站点,征迁面积约2489平方米。

据了解,轨道交通6号线是合肥市大建设重点项目之一,6号线一期工程为合肥市首条自动驾驶轨道线路,自鸡鸣山路站至东风大道站,途经高新区、蜀山区、包河区、瑶海区、肥东县,全长35.2公里,共设22座车站,项目投资约213.34亿元。

轨道交通6号线在蜀山区内共设4个站点,

分别为怀宁路站、洪岗站、东至路站和肥西路站,涉及井岗镇、南七街道和稻香村街道,总征迁面积约78009㎡,涉及住宅、商业、厂房等。

为确保市级重点项目顺利推进、切实保障拆迁户利益,蜀山区及井岗镇高度重视项目征迁工作,周密谋划,提前部署,抽调骨干驻一线办公,充实一线工作力量,确保征迁工作高效推进。同时,坚持便民为民原则,公平、公正、公开开展工作,打造让群众满意的征迁工作。

“地铁建设造福子孙后代,我们应该主动配合工作。”在拆除现场,看到房屋和围墙一点点地成为一堆废墟,虽然有点不舍,但安徽省机械化粮库相关负责人坦言:“井岗镇和兴民社区多次与我们对接沟通,宣传相关政策,我们也非常支持大建设项目,所以也在积极主动做好征迁相关准备工作,配合镇政府和社区与商户沟通。”

马鞍山市青年企业家政企面对面活动暨2020年交流峰会成功举办

星报讯(张发平 张媛媛) 5月31日,马鞍山市青年企业家政企面对面活动暨2020年交流峰会在该市举行。此次活动由马鞍山市四送一服办、团市委、市科技局共同主办,市青年企业家协会、市青年联合会、市青年志愿者协会承办。全市青年民营企业家、市青联、市青志协代表以及安徽省青企协、南京市青年企业家联合会代表共150余人参加活动。

据介绍,举办此次活动是落实全市“四送一服”“三包三抓”专项行动的具体举措,旨在拓宽政企沟通渠道,搭建“政企”“银企”面对面交流平台,帮助民营企业反映诉求、解决实际问题,为政府部门收集需求、精准施策提供服务。多年来,该市广大青年企业家主动参与马鞍山建设发展,在引领创新创业、推进产业升级、加快融入南京、助力脱贫

攻坚等生动实践中,发挥了重要作用。

峰会上,聘请了市青企协法律服务志愿者、金融服务志愿者以及青年创业导师并为他们颁发聘书;为获得市青企协优秀会长、优秀理事、优秀会员颁发证书;举行了宁马青年企业家合作框架协议签订仪式以及共青团马鞍山市委、建行马鞍山分行合作框架协议签订仪式。此次峰会还举行了第九届马鞍山市青年创新创业大赛暨第四届“马上创业”创业大赛启动仪式。市青企协会员企业还选送了长笛演奏《我和我的祖国》《茉莉花》、民歌《美丽之路》、小提琴独奏《一步之遥》、歌曲《海阔天空》、吉他弹唱《贝加尔湖畔》、相声《打灯谜》以及舞蹈《不忘初心》等节目,礼赞新中国,奋进新时代,共祝青企协明天更美好。活动期间,还举行了市青企协八届二次会员大会。

手足口病进入流行季 这些知识点家长需知道

星报讯(孙林 记者 马冰璐) 随着夏季来临和幼儿园复学,儿童手足口病进入流行季。据了解,儿童对手足口病普遍易感,尤其是5岁以下儿童。昨日,安医大一附院儿科副主任医师丁俊丽提醒家长,要在日常生活中教导孩子养成良好的卫生习惯,并学会分辨手足口病,一旦出现症状要及时就医。

手足口病以手足、口腔、臀部斑丘疹、疱疹为主要表现。典型的皮疹略像蚊子咬的包,同时,周围有红晕,中间有一个亮晶晶的水疱。也有部分皮疹不典型,如同出血点一样。部分血清型的手足口病可以出现大疱样皮疹,甚至出现在胳膊、腿部、躯干部。除了皮疹,很大一部分孩子伴有发热。重症病例还会出现精神差、嗜睡、易惊、头痛、呕吐、肢体抖

动等表现。累及心肺的,还可能出现心率增快、呼吸增快、血压下降、四肢发凉等表现。

哪些情况家长需要重视,及时就医?丁俊丽提醒,如果孩子反复高热,体温39℃以上,常规退热剂无效;有神经系统表现,如精神萎靡、头痛、呕吐、易惊、肢体抖动、站立不稳等;呼吸异常,如呼吸增快、节律不规则;循环异常,如心率增快、四肢发冷、皮肤发花等。如果出现上述情况,一定要及时就医,并注意检查血常规、血糖、血乳酸等。

平时生活中如何预防手足口病?丁俊丽建议,生活中,孩子需要保持良好的个人卫生习惯。勤洗手,不喝生水,不吃生冷食物;玩具和常接触到的物品应定期清洁消毒;避免与手足口病患者密切接触。另外,也可以通过接种疫苗进行预防。

七里塘社居党委开展“唱响六一·红歌行”活动

“六一”是孩子们的节日,也是孩子们成长过程中最为珍贵的记忆。为庆祝六一国际儿童节,弘扬红色传统精神,让孩子们欢度一个充实、多彩、快乐、有意义的节日,新站高新区七里塘社区七里塘社居党委在辖区大忠幼儿园开展“唱响六一·红歌行”活动。

上午九点,在园区操场上,小、中、大班的孩子们在老师带领下,组队用自己最质朴和纯真的“语言”分别诠释了《国旗国旗红红的哩》《祖国祖国我们爱你》《歌唱祖国》等歌

曲。一张张神采飞扬的稚嫩笑脸、热情洋溢的演唱,感动了在场的老师和家长。通过社居党员志愿者和老师的评选,6支队伍因队形、演唱整齐获得了优秀奖,社居党员志愿者为他们代表送上奖品。

红歌是革命精神的传承,经典是中华五千年文化的精髓。通过此次活动的开展,不仅丰富了小朋友文化生活,展示了他们的艺术才能,还培养了他们的团队合作精神,增强了凝聚力,激发了小朋友们集体

安徽九乐春季中国书画艺术品拍卖会
一、拍卖时间:2020年6月7日上午9:00-时间顺延
二、预展时间:2020年6月5日-6月6日
三、展拍地点:赤岗桥文玩大厦23楼(安徽省合肥市桐城路127号)
四、注意事项:有意竞买者请携带本人身份证,到拍卖会办理竞买登记手续,并缴纳人民币伍万元保证金。
五、咨询电话:0551-62813337/13329015717/13339290517/13335514557
届时有名书画精品千余件,精彩纷呈,敬请光临!
公司地址:合肥市包河区黄山路230号鸿诚大厦1101
2020年秋季中国书画会在征集中…… 欢迎赐宝!



5月31日,安徽省文联文艺志愿服务小分队走进皖南山区宣城市泾县云岭镇铁军小学,为小朋友赠送图书,带去“六一”儿童节的慰问。活动中,中国摄影家协会主席李舸讲述了在武汉亲身经历的战疫故事,随后,安徽省文联文艺志愿服务小分队向铁军小学孩子捐赠了图书和文创产品。图为中国摄影家协会主席李舸给小学生们送贺卡留念。

□ 李晓红/图



选材、染色、制作……在镜头的记录下,合肥市非遗传承人马龙麟将自己制作麦秆画的过程一一展现在大家面前,免费教市民学习非遗技艺。记者了解到,这部《指间流淌的幸福》微视频已经在合肥播出,让人们零距离了解非遗技艺。记者从蜀山区文化馆了解到,目前正鼓励和推动非遗创作,注重展现蜀山独特文化魅力的项目的弘扬与传承。

□ 张娜 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图



5月31日上午,在中铁上海工程局肥西县人才公寓项目现场,我省首个临时农民工工资维权服务中心正式揭牌。法务工作者现场为农民工讲解,解答农民工兄弟在维权过程中遇到的各类法律问题近20条,发放《条例》手册100余份。

□ 翁朝煌 李论 记者 周诚 文/图



荣誉感和爱国主义热情,展示了辖区孩子们全面发展、健康活泼、积极向上的新时代儿童风采。

□ 吴阳